

**Промежуточный анализ реализации проекта
«Уроков доброты и мужества»
от 23.12.2024 г.**

1. Нормативно-правовая базы.

В МБДОУ для организации уроков доброты и мужества управленческой командой был создан приказ на создание рабочей группы руководителем которой был назначен старший воспитатель. Старшим воспитателем была организована серия семинаров по разработке проекта «Уроков доброты и мужества» и календарно-тематического плана, промежуточные результаты разработки представлялись старшим воспитателем на административных совещаниях. В результате руководителем МБДОУ утвержден проект Уроков доброты и мужества приказ от 15.01.2024г, № 16.

2 Методическое сопровождение педагогов.

Методической службой для внедрения и реализации проекта были проведены цикл семинаров по темам: «Презентация проекта по организации и проведению уроков доброты и мужества», «Уроки доброты», в результате семинаров педагоги познакомились с календарно-тематическим планом, его содержанием и итоговыми мероприятиями, а также со структурой проведения занятий уроков доброты и мужества, потренировались в составлении сценария урока доброты и мужества.

3. Пополнение РППС.

Для качественной реализации проекта «Уроков доброты и мужества» был организован контроль центров патриотического воспитания, анализ которого показал, наличие в каждой группе центров патриотического воспитания в соответствии с возрастом и насыщенность материалами. Педагоги дополнили центры объемными макетами о предприятиях родного города, оформили на стене мобильное панно «Наш Красноярский край», «Чудо - дерево – наша дружная семья» (фото детей группы от 3 до 7 лет), создали мини – музеи «Игрушки наших бабушек», коллекции «Кукла в национальной одежде», «Народные музыкально – шумовые инструменты», изготовили лэпбуки: «Моя страна», «Российский фольклор», «Наш детский сад» мини – инсталляция макет «С чего всё начиналось» - о первооткрывателе города Назарее Потюкове, также в каждой группе появились копилки доброты и мужества представленные в разных стилях (дерево, поляна, шкатулка, поезд, солнце, капельки)

4. Реализация календарно-тематического плана.

За период сентябрь -декабрь 2024г. педагогами организуются уроки доброты и мужества согласно календарно-тематическому плану. В каждой возрастной группе проведено не менее 16 уроков доброты и мужества, на которых дети познакомились с такими ценностями как дружба, сострадание, семейные традиции взаимопомощь. доброта, любовь к Родине, патриотизм, служение Отечеству и ответственности за его судьбу, единство народов России, активное участие в уроках приняли приглашенные папы разных

профессий, участники СВО, сотрудники «Городской детской библиотеки им. Л. Н. Толстого», сотрудники детского сада, бабушки и мамы.

По итогам промежуточного анализа выявлено, что 6 % (2 человека) начинающих педагогов испытывают затруднения в подборе методов и приемов в проведение уроков доброты и мужества.

Рекомендовано:

1. Старшим воспитателям провести консультации по проведению уроков доброты и мужества с использованием разнообразных методов и приемов.
2. Определить наставников и организовать их посещение начинающими педагогами.
3. Начинающим педагогам составить картотеку социо-игр, художественной литературы.